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Petr Pokorný

My, Česká republika: přežili jsme Havla, přežijem i Pavla.
Ale...
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K projevu se dá říct, že byl. Pouze se neshodneme s přáteli, zda to
psal žák šesté, či sedmé třídy. Vize? Nula. Trapné a ubohé. Já, Pavel,
burš Bruselu a Ukrajiny. Prostě něco bezvýznamného, co se rozplyne.
Ale to hlavní poselství je jinde.

Memento Mori

Po roce 1968 jsme měli v úctě Martu Kubišovou, pražské Flamengo,
kdy většina kapely pak utekla na západ, aby mohla hrát, jako Erno
šedivý, či Kulhánek, alias Guma v čele s údajným protikumunistickým
zpěvákem Mišíkem, který zde zůstal. Chartu 77. Za jakou cenu si
hráli na perzekuované jsme poznali dnes.

Marta Kubišová si hrála na ikonu proti komunistům. Protože zazpívala
jednu písničku. Protibolševickou. Křivá páteř a hnus.
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Bývalý bolševik Pavel předal vyznamenání Vladimíru
Mišíkovi, hudebníkovi, zpěvákovi a kytaristovi, údajně perzekuovanému
komunistickým režimem. A nyní se před ním tetelí. Ubožák.

Hanba musí mlátit ubohou Kantůrkovou, která se patolízalsky klaněla
před bolševikem, dosazeným na prezidenta: vyznamenání Evě
Kantůrkové, prozaičce údajně perzekuované komunistickým režimem a
signatářce Charty 77.
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Je mi na zvracení, když dnes berou vyznamenání od bolševika agenta
Pávka, který byl dosazen jako prezident Pavel po vyřazení všech
dalších kandidátů.

A když pak přebírá vyznamenání z rukou tohoto člověka mluvčí Charty
77, najednou vidíme, jak v pozadí byly všechny křivé páteře propojené
a že Charta 77 byla jen fraška o navrácení majetků a nikoliv o státu
zvaném Československo - Česká republika.

 Slova prezidenta Václava Klause vytesat do kamene

(Parafráze) Na výročí státu bych si nedovolil nepřijít na Pražský hrad. To není o podavači
vyznamenání, ale o české státnosti. Nebo odejít jako nenávistná Němcová, což je urážka
státu, nikoliv osoby dávající vyznamenání. (Po šaškárně, kdy odešli po projevu prezidenta
Zemana trapní politici) Ale po projevu chameleona Pavla ani zdánlivé tlesknutí. A to
vyjadřovalo pohrdání s tímto člověkem s křivou páteří.

Pan prezident Václav Klaus je skutečný státník a tento odpad mu nesahá ani po
kotníky.
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 P.S. Ostatní přebraná vyznamenání asi nikomu nedělají problémy: byli
navrženi kandidáti a ocenění většinou dle zásluhy a spravedlivě
převzali. To nebyl disent a údajně perzekuovaná opozice proti totalitě.

A nejdůležitější poselství t.č. 28.10.2023:

Miroslav Mareček - hladovkář a Karel Kryl. Oba zemřeli předčasně.
Zoufalstvým nad těmito zvěrstvy, které tušili dřív, než my. To zvěrstvo a
křivé páteře neunesli. Havel udělal z Marečka, který je obvinil z
paktování s bolševiky skoro blázna a lid Havlovi uvěřil. Miroslav
Mareček byl vyhlášen za blázna a Karel Kryl za psychicky narušeného
jako v roce 1969 Palach, který se upálil právě proti okupaci a
lhostejnosti národa k těmto zvěrstvům.

Až se vrátí svoboda do našich luhů a hájů, prosím, aby posmrtné
nejvyšší české vyznamenání dostali právě tito tři: Miroslav Mareček,
Karel Kryl a Jan Palach.

S úctou k nim Petr Pokorný
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